

救命钱被“吞” 民警出手“用我的”

“我当然是万分感谢了……”
那边，医院里家中老人等着凑钱做手术救命；
这边，自动取款机划走了卡却没“吐”出钱来……

就在姜先生与不能快速解决问题的银行方面僵持时，出警处理此事的民警提出了破解办法：大哥，我个人先借钱给你，你先去交钱给老人看病，事后还我可好？

11月27日下午1时许，本溪的姜先生到某银行本溪工人街支行的自动取款机取款，“家里老人生病住院，要做心脏搭桥手术，手术费交不够人家医院不给做手术啊！”

姜先生说，因为着急用钱，经济条件又有限，兄弟姊妹都在凑，“我就准备把卡里的1200元钱取出来送去医院。”可是没想到，就在他按完取款金额、点钞声过后，自动取款机出了故障：卡里的钱被划走了，可取钱口却没“吐”出钱来。

“虽然钱不多，可是着急用啊！”
姜先生告诉记者，他赶紧找到银行工作人员说明情况，可是得到的答复却是5天后才能解决。“老人心梗，随时可能发生生命危险，等着交钱手术搭桥救命，这一竿子支到5天后，我当然不能接受。”

姜先生提出，“或者是把钱退到卡里我换个地方取，或者哪怕第二天能给我取出来也可以”，可是银行工作人员坚持“非得5天后”。双方僵持不下，焦急万分的姜先生因此与银行工作人员发生争吵，银行工作人员报了警。

接到报警后，本溪工人街派出所民警裴立航、任益功马上赶往现场。“当时那男的急得满头大汗，在那来回走不知怎么办好。看到我们，眼泪在眼圈里打转，说警察同志啊，这是我们家的救命钱啊，你们可得帮我想想办法。”

姜先生就把自己的遭遇跟民警说了一遍。任益功二人随即又向银行工作人员了解情况，得知姜先生所说都是事实，银行的自动取款机的确把姜先生银行卡里的钱给“吞”了。



为让姜先生能尽快给亲人交足手术费，任益功(左)自己拿钱借给了姜先生。 警方供图

但是，据银行工作人员表示，对此他们爱莫能助：因为银行方面有规定，为了银行的安全，要想把自动取款机打开，取出被“吞”的钱，就得把银行里所有办理业务的客户全部都清走。

“现在银行里有近30名客户在等候，他们也都等在等候区等了很长时间，也都是着急办业务的，不能因为姜先生一个人的事把他们全都清走，如果那样做也有些不合常规。”

那么，银行方面能不能用其他方式帮助姜先生解决问题，让其拿到救命钱呢？银行工作人员表示，银行对此同样有规定：不得以任何理

由与客户在工作中有经济往来。
因此，尽管姜先生被自动取款机“吞”的是要手术的救命钱，但是按照银行方面的规定，他们也是无能为力，“我们银行工作人员也确实理解姜先生的处境和心情，也确实爱莫能助，等两天后钱就会自动返回姜先生的银行卡里。”

姜先生的亲人等着钱交费手术救命，自动取款机“吞”了钱银行工作人员碍于规定又没法相助，民警想要从中调解，还真有点“老虎吃天没处下口”的意思，毕竟不能让姜先生的亲人不手术、也不能让银行工作人员违反规定。

正在民警左右为难的时候，姜先生的电话又响了，按下接听键，那边传来了家人的催促声，催他赶紧到医院把手术费用补齐。

看着姜先生急得团团转，任益功突然想到了一个快速破解僵局的办法：我把钱借给姜先生不就行了吗？

于是，任益功拉住了姜先生：“大哥，你别着急了。这样吧，我先借给你1200元，你先去给老人治病要紧。等你被‘吞’的钱取出来再还我好了。”

听到任益功的话，姜先生眼睛一亮，又有些犹豫：“可我不认识你啊！”“怎么不认识？我不是警察吗？警察就是为人民服务的。人命关天，赶紧去交钱吧！”

说着，任益功马上通过手机银行提出1200元钱交给了姜先生。

姜先生激动地握住他的手：“你放心警察同志，我给你写上借条，一定还你，你救了我们全家啊！”

昨日下午，姜先生告诉记者，问题解决后他第一时间到派出所把钱还给了任警官，“老人手术后还可以。我现在还得照顾老人，等老人出院我会再去感谢他。”

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-4~-14
	明日	晴	-1~-12
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	40-75		
空气质量级别	优-良		
首要污染物	PM2.5		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转晴	0~-4
	明日	晴	4~0
鞍山	今日	晴	-3~-8
	明日	晴	0~-6
抚顺	今日	晴	-4~-15
	明日	晴	-1~-13
本溪	今日	晴	-4~-13
	明日	晴转多云	-1~-11
丹东	今日	晴	0~-11
	明日	晴转多云	1~-9
锦州	今日	晴	-1~-10
	明日	晴转多云	-1~-9
营口	今日	晴	-2~-10
	明日	晴转多云	2~-8
阜新	今日	晴	-4~-12
	明日	晴	-1~-12
辽阳	今日	晴	-3~-12
	明日	晴	1~-10
铁岭	今日	晴	-5~-15
	明日	晴	-2~-13
朝阳	今日	晴	-2~-17
	明日	晴	-2~-16
盘锦	今日	晴	-2~-10
	明日	晴	2~-8
葫芦岛	今日	晴	0~-12
	明日	晴	1~-10

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

辽宁省第七届“中国梦·强军梦”大学生爱我国防演讲比赛在沈落幕

自10月开赛以来，全省共有百余所高校的万余名大学生经过层层角逐，最终18所高校的选手脱颖而出入围总决赛。最终，沈阳建筑大学史莹等3名同学荣获一等奖；大连医科大学岳洋等5名同学荣获二等奖；沈阳工业大学韦玮等10名同学荣获三等奖。

12月4日，辽宁省第七届“中国梦·强军梦”大学生爱我国防演讲比赛全省总决赛在沈阳建筑大学隆重举行。省委宣传部、省教育厅、省军区政治工作局、省国防教育办公室、沈阳建筑大学等军地相关部门领导，来自省直相关部门及高校的7位嘉宾评委，沈阳建筑大学在校大学生、18组参赛选手，省(市)直媒体记者共约240人出席活动。

此次比赛由中共辽宁省委宣传部、辽宁省教

育厅、辽宁省军区政治工作局共同主办，沈阳建筑大学承办。自10月开赛以来，全省共有百余所高校的万余名大学生踊跃参加，经过层层角逐，最终18所高校的选手脱颖而出入围总决赛。

在决赛现场，选手们紧紧围绕“中国梦·强军梦”这一主题，结合纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年、中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年、抗击新冠肺炎疫情斗争等历史事件，紧贴形势任务和大学生思想实际，从热点事件、理想信仰、强军兴军、时代使命、青年责任等多个角度、多个层面讲述了自己身边的国防故事和对国防和军队的理解和看法，通过激情澎湃、感人肺腑的演讲和别具一格的视频展示，讴歌新时代人民军队的伟大贡献和辉煌成就，给观众带来听觉、视觉的震撼，充

分展示了当代大学生的国防情怀和融入强军实践的美好愿景。

经过激烈角逐，最终，沈阳建筑大学史莹等3名同学荣获一等奖；大连医科大学岳洋等5名同学荣获二等奖；沈阳工业大学韦玮等10名同学荣获三等奖。

以“中国梦·强军梦”为主题的大学生爱我国防演讲比赛已经成功举办第七届，已经成为全省大学生思政教育和国防教育的重要载体，是省内高校开展国防教育的特色品牌，极大地传播了强国强军的正能量，对高校开展征兵宣传工作发挥了重要促进作用，极大地激发了全省高校大学生的爱国情怀和报国壮志，为辽宁老工业基地全面振兴全方位振兴凝聚了澎湃力量。
辽沈晚报记者 王罡

百业信息

上门办理：刘立 13066670625

声明
◆沈阳金汇洋机电设备有限公司，统一社会信用代码 912101065599818824 营业执照正本丢失，核准日期 2016年12月07日，声明作废。
◆大石桥市骏腾汽车销售有限公司(统一社会信用代码 91210882MA0U9M687D) 银行预留公章(21088200020217)丢失作废。

便民服务
◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

注销公告
沈阳金汇洋机电设备有限公司，统一社会信用代码 912101065599818824，经公司股东会研究决定解散，请各债权人自登报之日起45日内，来本公司申报债权。住所：沈阳市铁西区兴华南街58-15号C6 2门。联系人：柯丽云 电话：13940053898

厂房出售
出售浑南区王滨乡王滨村3188号土地40000m²，办公楼11550m²，车间12900m²。
联系人：于先生
电话：15022358732

托老养护
花园式养老院 费用低廉 医养结合
88273999

招生培训
◆正规硕士一年毕业 18640397949

金融咨询
◆银行贷款利息1厘9起 13042430111

信用卡 取整、花呗、白条
13022428032

店铺转让 ◆饭店出兑 88619917
◆100平旺铺低价出兑 17641034427

厂房门市 ◆售1层门市70.83平2层13236641666
◆大西路120平门市2层租 13654026371

鞍山冀东水泥有限责任公司水泥窑协同处置固体废物技改项目环境影响评价第二次信息公告

为论证鞍山冀东水泥有限责任公司水泥窑协同处置固体废物技改项目的环境可行性，鞍山冀东水泥有限公司已委托辽宁省环境规划院有限公司开展环境影响评价工作。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)现向公众公开以下信息：

一、项目简介：本项目建设地点位于鞍钢灵山工业厂区的西北部鞍山冀东水泥厂内，利用鞍山冀东水泥窑协同处置危险废物100000t/a。项目的建设符合国家产业政策。建设单位对各污染源采取的治理措施有效可行，治理后能够实现达标排放。

二、征求公众意见的范围和内容：1. 项目所在区域环境质量现状以及污染等问题；项目运行后所产生的环境问题；对建设单位有何要求；对项目运行后的监督管理有何要求；该项目对地方经济、社会发展的作用等。2. 环境影响评价报告书(征求意见稿)全文的网络链接详见 <http://jdsn.com.cn/News/NewsDetails.aspx?newsid=997>，查阅纸质报告书可拨打下方联系电话；3. 公众参与的范围：项目所在地评价范围内的居民，任何关心该项目的专家、学者、政府职员、普通群众等。4. 公众意见表的网络链接详见 <http://jdsn.com.cn/News/NewsDetails.aspx?newsid=997>。5. 意见提交方式和途径：鞍山冀东水泥有限责任公司联系人：高工 电话：0412-6838110 邮箱：562804753qq@com 地址：鞍山市立山区红塔街18号。鼓励公众采用实名制方式提交意见并提供常住地址。7. 公众提出意见的起止时间：本次信息发布和征询公众意见的有效期限：自本次发布之日起10个工作日内。

北票东高矿业有限公司铁矿改扩建建设项目环境影响评价征求意见稿公示

北票东高矿业有限公司铁矿改扩建建设项目位于辽宁省北票市东官营乡来存沟村。该项目的环评评价委托辽宁唐龙技术咨询有限公司承担。根据《环境保护公众参与办法》的规定，为了便于公众了解项目环境影响评价结论的相关情况，现进行征求意见稿形成公示，具体如下：

一、建设项目情况 项目名称：北票东高矿业有限公司铁矿改扩建建设项目 建设性质：改扩建 建设地点：辽宁省北票市东官营乡来存沟村

二、征求公众意见的范围和主要事项 评价范围可受环境影响及关心本规划的公众对本规划在环境影响、污染防治措施、规划布局选址等环境保护方面的意见和建议。三、公众意见表的网络链接 <http://www.panshan.gov.cn/2020/09/17/15/content-287942.html>

四、公众提出意见的方式和途径 建设单位：盘山县陈家乡人民政府 联系人：褚金锁 电话：0427-5919711 邮箱：chujinsuo1982@163.com 提交公众意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名制提交意见并提供常住地址。五、公众提出意见的起止时间 本次信息发布和征询公众意见的有效期限自公示之日起10个工作日内。

新型防水材料产业基地起步区控制性详细规划环境影响评价第二次公示

新型防水材料产业基地起步区控制性详细规划环境影响评价报告书已由辽宁省环境规划院有限公司基本编制完成，根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定，现向公众公开其有关环境保护信息。

一、规划概述及环评结论 新型防水材料产业基地起步区位于盘山县陈家乡。起步区西部片区东起陈家村(西约300米)，西至S210省道，南起福兴街，北至园林村上水二线。东部片区东起盘山站，西至陈家村上水线，南起富强街，北至齐青街，用地面积为2.61平方公里。主导产业为新型防水材料生产和石化物流。新型防水材料产业基地起步区通过布局优化调整，加强对周边环境敏感区域保护，认真落实节能减排和风险防范措施，加强对已入驻企业的污染防治和风险防范，开展集中供热、加强绿化、污水集中处理等措施后，资源与环境承载力基本能够满足规划的实施。

二、征求公众意见的范围和主要事项 评价范围可受环境影响及关心本规划的公众对本规划在环境影响、污染防治措施、规划布局选址等环境保护方面的意见和建议。三、公众意见表的网络链接 <http://www.panshan.gov.cn/2020/09/17/15/content-287942.html>

四、公众提出意见的方式和途径 建设单位：盘山县陈家乡人民政府 联系人：褚金锁 电话：0427-5919711 邮箱：chujinsuo1982@163.com 提交公众意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名制提交意见并提供常住地址。五、公众提出意见的起止时间 本次信息发布和征询公众意见的有效期限自公示之日起10个工作日内。